



Porte Aperte alle Imprese - Scheda Offerta Stage/Lavoro

X STAGE durata mesi: 1 (finalizzato a lavoro) \times LAVORO

NB: Per questo profilo <u>l'azienda effettuerà colloqui di selezione durante Porte Aperte alle Imprese</u>. Per candidarsi seguire le modalità sotto indicate (specificare nella candidatura anche RIF: "Porte Aperte alle Imprese 2011"): se il vostro CV sarà in linea con le esigenze dell'azienda sarete contattati per definire i dettagli del colloquio di selezione che si svolgerà durante la manifestazione.

GRECCHI ABITARE SRL			
FRAZIONE TORNELLO, 120 - MEZZANINO (PV)			
SALES MANAGER			
Affiancamento durante la vendita ad un senior sales manager, esecuzione disegni in autocad, preventivi, rilievo misure in cantiere, svolgimento compiti amministrativi/contabili.			
FRAZIONE TORNELLO, 120 – MEZZANINO (PV)			
□ Studente/laureando X Laureato			
Tipo laurea LT - Laurea triennale x LS - Laurea specialistica (+ 2, dopo i tre anni LT) LSU – Laurea Specialistica a ciclo unico nome corso di studio:			

	_			
Conoscenze Linguistiche (indicare livello: sufficiente;buono;ottimo)	Inglese Francese Altra lingua	Scrittura buono	Lettura buono	Conversazione Buono
Conoscenze Informatiche	PRINCIPALI APPLICAZIONI PACCHETTO OFFICE, AUTOCAD, USO CORRETTO DI LIVEMIAL-MOZILLA-OUTLOOK EXPRESS.			
Altri requisiti preferenziali (attitudini o caratteristiche specifiche richieste al candidato)	DINAMICITA', FLESSIBILITA', ATTITUDINE A LAVORARE IN TEAM			
Per lavoro: tipo di collaborazione	x contratto a tempo indeterminato			
Modalità di invio candidatura	Mail: info@grecch specificare nella c		9385.71578 "Porte Aperte alle	e Imprese 2011"
Scadenza annuncio	2 agosto 2011			

Scadenza annuncio 2 agosto 2011

NB: Per questo profilo <u>l'azienda effettuerà colloqui di selezione durante Porte Aperte alle Imprese</u>.

Per candidarsi seguire le modalità sopra indicate (specificare nella candidatura anche RIF: "Porte Aperte alle Imprese 2011"): se il vostro CV sarà in linea con le esigenze dell'azienda sarete contattati per definire i dettagli del colloquio di selezione che si svolgerà durante la manifestazione.

Info - Centro Orientamento C.OR.

http://cor.unipv.it placement@unipv.it